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 Министарка спољних послова Немачке Аналена Бербок потрошила је више од 130.000
евра државних средстава на шминку прошле године, док је још више од 178.000 евра
потрошено за фотографисање немачке министарке у истом периоду, преносе немачки
медији.

  

Немачка телевизија "Нтв" указује да је Бербокова потрошила 136.552,50 евра на пудере,
шминку и стајлинг, и то све о трошку грађана федералне републике, што је рекорд за
трошкове личног улепшавања у савезној влади. Шефица немачке дипломатије унајмљује
професионалног шминкера чија је плата 7.500 евра месечно, наводи медиј.

  

Министарство спољних послова Немачке образложило је те бројке њеним многим
конференцијама, гостовањима на медијима, професионалним путовањима и великом
броју радних сати током недеље.

  

Поврх тога, Федерално министарство спољних послова "такође је пријавило 178.764,66
евра потрошених на фотографе у 2022. години за савршено презентовање дотеране
Бербокове", пише "Нтв".
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Нова сазнања о козметичким трошковима одржавања шефице немачке дипломатије
поклопили су се са оштрим критикама са којима се Бербокова сусрела након што је на
Парламентарној скупштини Савета Европе изјавила да је Немачка у рату са Русијом, што
је опозиционе политичаре навело да се запитају да ли је она способна да обавља посао
шефа дипломатије.

  

"Нтв" пише да је тај скандал указао на раскол између канцелара Олафа Шолца и
Бербокове, имајући у виду њихове претходне ставове о испоруци оружја Украјини,
кинеских инвестиција у луци Хамбург и нове безбедносне стратегије земље.

  

"Мислим да никада није постојала немачка савезна влада тако подељена по питању
спољне политике као што је садашња", приметио је стручњак за спољну политику
Хришћанско-демократске уније Немачке Норберт Ротген.

  

Тај немачки медиј наводи да су и дипломате и саветници за безбедност почели да
сумњају у будућност немачке дипломатије са Бербоковом на челу, указавши на нарушене
односе са најближим савезницима Немачке, односно Француском, Пољском, Италијом и
Великом Британијом и додавши да су односи Немачке и Кине јавно натегнути под
вођством Бербокове, док се важни међународни актери попут Јужноафричке Републике
окрећу ка Русији.
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